

最牛乡村学校耗资4000万

网友:太奢侈,能建200所希望小学;老师:钱用到正道上了

坐落于张家界武陵源景区的武陵源二中新校舍,颇具土家族房屋风格,加上春季来临,矗立在红、粉、黄等各色的花儿中间,看上去像一道靓丽的风景线!

日前,该学校的照片在网上出现后,令万千网友惊呼比去年网上热传的“中国最美希望小学”还“惊艳”,其耗资4000余万的投资也引起不小的争议。

网友:
“最牛乡村学校”似别墅

3月30日晚,网友“捷安特候补”在张家界公众论坛发表了题为《中国最牛乡村学校》的帖子,附带两张照片,显示一小片极具民族特色的建筑,白墙黑瓦,依稀还能看到上面挂有“小学部”“综合楼”等字样,看上去非常崭新,校舍旁边有盛开的油菜花、桃花、紫罗兰等。

该帖还被网友转载到红网论坛上,有网友跟帖指出是建在张家界武陵源区中湖乡的武陵源二中(原中湖中学),同时称赞该学校建设得很有特色、非常漂亮,在这个学校上学是一种幸福,说明政府很重视教育投入,比建设豪华办公楼要强多了。

不过,也有个别网友提出质疑,称听说该学校耗资4000余万元,有点太奢侈了,并举例说



张家界“最牛乡村学校”:武陵源二中

湖北三峡希望小学耗资350万都有人说像别墅,可以建17个希望小学;而像这个学校即便耗资4000万,通常也能建200个希望小学了。网友对于政府如此耗资,表示不解。

回应:
钱是用到正道上了

前天下午,记者采访了该

学校的一位张姓老师,据介绍,这个学校是中小学幼儿园在一起的,去年底建成,目前学校一共有1600多人。此前小学部在比较破旧的地方已有4年,现在操场还在建,新校舍很漂亮,学生24小时有热水,用的是太阳能等新型清洁能源,政府将钱用在建学校上是用到正道上了。

随后记者还采访了张家界

武陵源区教育局,一位自称姓邓的工作人员介绍说,校舍总投资4000多万元,原因是此前该学校条件比较差,政府部门高瞻远瞩,重视教育发展,多投入点也没什么,50年不会落后,为的是平衡教育资源,这个学校是供天子山镇和中湖乡两个乡镇使用的,因为两个乡镇人口也仅仅两万多人。

据《潇湘晨报》

二奶挺大肚子找到贪官办公室

封口费一拿就是50万

为了筹钱给“二奶”玩乐,四处找手下“借钱”(实为索贿受贿),但从来不还。日前,原广东省增城市人大常委会副主任、党组副书记邱伙胜(2003年3月前曾任增城市委副书记)被广州中院以受贿罪判处有期徒刑7年。邱伙胜说,他所做的一切都是被“二奶”逼的。而此前省盐务局原局长沈志强也称是在情人死缠烂打下才无奈索贿。彪悍的情妇,脆弱的贪官,正成为腐败新景。

“二奶”主动投怀送抱

邱伙胜认识韩某是在1999年下半年,处于主动地位的是韩某。

当时,邱伙胜任增城市委副书书记兼政法委书记。韩某为了帮朋友调动工作,几经问询,最终

从一个朋友的通讯录里找到了邱伙胜的电话,随即主动打电话跟邱伙胜联系,说了些仰慕之类的话,还希望见个面。邱伙胜听出了弦外之意,便同意见面,两人把地点选在一处西餐厅。

见面之后,两人“情愫”渐生,电话往来频繁。仅仅数日后,邱伙胜到广州办事,便把韩某约在华泰宾馆,与之发生了关系。

韩某没忘朋友找她办事的事情。2000年初,她就把这事跟邱伙胜说了。邱伙胜当时让韩某不要理这件事,并问她是否缺钱用。韩某说她想办理移民需要些钱,没说具体要多少,邱伙胜在第二天就拿了23万元在增城宾馆给了她。

韩某自此成了邱伙胜的“二奶”。邱伙胜告诉韩某,要循规蹈

矩地跟着他,平常不要打电话给他,不要再帮人家办什么事,不要影响他的工作和家庭。韩某一一答应。

以肚威逼贪官拿出50万

显然,邱伙胜给的23万并不能让韩某满足。

2001年中,韩某给邱伙胜打电话,称自己有了身孕,并挺着肚子直接来到邱伙胜的办公室找他。邱伙胜很害怕,问韩某到底想怎样。韩某当即表示,想出国,还想给邱伙胜生下孩子,需要大概50万元。3天后,邱伙胜如数送给韩某50万元。

但韩某并没有出国。到2002年中,她又打电话给邱伙胜,表示不想要这个孩子了。两人争吵了一通,邱伙胜表示不想

再和韩某见面,要分手。韩某表示:“分手可以,但要补偿”。邱伙胜从一个信封里拿出3万元人民币,递给韩某。“想用3万元摆平这件事,起码也要加多一个零吧。”韩某说完就摔门而去。

双方最终以25万元人民币“成交”,自此不再联系。

3年间,邱伙胜共送给韩某98万元。也就是在这段时间,法院查证邱伙胜共计受贿105万元。邱伙胜说,他之所以去“借钱”,完全是被韩某逼的。

广州市中院经审理认为,邱伙胜构成受贿罪,考虑到其有自首情节,且主动退回赃款57万元,可减轻处罚。法院最后以受贿罪判处邱伙胜有期徒刑7年,并处没收个人财产18万元。

据《羊城晚报》

持续引领LED液晶电视升级 海信蓝擎LED精彩亮相

电视可以像电脑一样自由下载并添加应用程序、通过电视可以与远在外地的亲友聊天、不必去影院就能享受到3D电影的震撼效果……3月31日,在广州香格里拉大酒店举行的海信2010年春季平板新品发布会上,记者亲身感受了首次亮相的海信蓝擎LED液晶电视带来的新奇体验。

本次发布会上,海信共推出了19~55英寸13款蓝擎LED液晶电视产品,实现了网络多媒体技术、3D显示技术与LED液晶电视的完美融合,并率先应用了双色注塑外观工艺,无论从技术、功能和外观上都实现了质的突破。彰显了海信在LED液晶电视领域的核心技术优势和市

场持续领先地位。

海信电器总经理刘洪新表示,海信将快速在主要城市市场全面完成普通CCFL液晶电视向LED液晶电视的升级。LED液晶电视技术和功能的持续创新能力是海信保持LED电视领域专家地位的核心竞争力。

海信蓝擎LED液晶电视成功采用了蓝擎Widget多任务操作系统,是国内首台实现电视节目和网络内容叠加观看的电视。通过蓝擎Widget技术,用户只要接入互联网,就可以任意选择添加海信开发人员不断开发出的新产品功能项,如时下最火的网络偷菜游戏就已经被加载到蓝擎LED产品中。同时,用户还可以根

据自己的喜好,随心更换电视操作界面的“皮肤”,真正实现了对电视终端的个性化、人性化管理!

发布会现场,海信对蓝擎LED液晶电视的网络聊天功能进行了互动演示,与目前国内其他厂商推出的网络聊天电视不同的是,海信蓝擎LED是国内第一款实现电视与电视、电视与通信设备、电视与电脑多个网络间可畅游聊天的LED液晶电视终端,海信将这种电视、手机、电脑等多个显示设备之间的视频聊天称为“三屏合一”,“三屏合一”方案的研发成功是电视终端“三网融合”建设的里程碑式成果。

蓝擎LED液晶电视的另一个突

出特点是对3D显示技术的应用。海信在做大做强LED背光技术与产品线的同时,早已将3D显示作为重要的技术研发方向。在2010年1月美国的CES展上,海信发布了第一款55英寸LED-3D电视,成为展会的亮点之一。

本次发布会上,海信同时展出了55英寸和47英寸具有3D显示功能的蓝擎LED液晶电视,采用了目前最为成熟的3D设计方案:以3D影像芯片处理,真+240HZ帧频处理,主动式液晶眼镜的方案,确保3D立体画质的完美呈现。真正做到了2D电视和3D电视的兼容和一体化设计,实现在家里就能欣赏3D大片的愿望。

《咬文嚼字》揪出上海10大常见错字

据新华社上海4月1日专电(记者孙丽萍)距离上海世博会开幕仅剩30天,上海街头仍然存在着碍观瞻的文字差错,特别是在牌匾、广告、标语、海报中,有些差错反复出现。4月1日,素有“语法啄木鸟”之称的上海知名语言文字类期刊《咬文嚼字》发出倡议:为营造良好的世博环境,展示国际大都市的形象,体现上海人民的素质,上海应该行动起来赶快纠正街头的10大常见错字。

据悉,这10大常见错字是:

- 1.“欢度五一”“欢度国庆”的“度”误成了“渡”;
- 2.“理发店”的“发”误成了“發”;
- 3.“震撼价”的“撼”误成了“憾”;
- 4.“家具”的“具”误成了“惧”;
- 5.“打蜡”的“蜡”误成了“腊”;
- 6.“哈密瓜”的“密”误成了“蜜”;
- 7.“招聘启事”的“事”误成了“示”;
- 8.“炭烧”的“炭”误成了“碳”;
- 9.“九州”的“州”误成了“洲”;
- 10.“乘坐”的“坐”误成了“座”。

14岁小学女生教室里遭同学强奸

3月17日上午,河北省邢台西关巷小学发生令人发指一幕:一名14岁女生在教室内被同学强奸。事件发生后,受侵害女孩精神近乎崩溃,出现语无伦次、半夜惊醒、大喊大叫、发烧、手脚冰凉等症状,目前已安排住院治疗,每晚都要服用安定片才能入睡。

女孩教室里遭强奸

据14岁女生方方(化名)的父母介绍,3月17日上午8时许,方方在上课期间被同班男生张某强奸。当时学校临时将该年级第一节课与第二节数学课调换,并到三楼上多媒体课,而老师把方方一人留在二楼教室内,“据说是因上面座位不够”。此时,男生张某同样被老师以无座位为由遣回教室。

根据方方叙述,在随后一节课40分钟时间内,张某先是拿棍子对方方进行殴打并威胁、恐吓,逼方方喝尿,最后将方方强奸,并威胁方方不许往外说。放学后,方方的异常表现被家长发觉,“目光呆滞,情绪低落,脸上有泪痕。”经询问,方方说“下面疼”,经家长检查发现内裤上有血。

警方调查后未予立案

方方的父母说,感觉事态严重,他们当即带方方到邢台市第一医院进行检查。医生检查发现方方下体有两处充血点,处女膜不完整。随后,邢台市公安局桥东分局刑警三中队介入调查,后来,“刑警队告诉我们张某承认了强奸的犯罪事实,我们当时谁也不敢相信。”

3月31日,记者从方方家长处看到一份警方不予立案的通知书,“经审查认为,案发时张某不满14周岁,属完全不负刑事责任年龄。”

据《燕赵都市报》

作为国内最早进入LED液晶电视研发与生产领域的企业,海信持续引领中国LED液晶电视市场的技术发展趋势:2008年海信推出中国第一台42英寸LED液晶电视;2009年海信推出了中国产品线最完整的蓝媒系列LED液晶电视,并代表中国企业,牵头起草LED液晶背光分规范国际标准。

日前,根据中怡康2月份中国平板电视市场的最新统计数据,海信LED液晶电视的零售量占有率为33.54%、零售额占有率为26.78%,双双高居中国LED液晶电视市场的第一位。海信的全部液晶电视市场份额已经连续七年位居中国平板市场榜首。